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RESOLUÇÃO Nº 1.755,
DE 20 DE FEVEREIRO DE 2026.

Concede o Prêmio Bernadeth Madeira Dias de Mulher
Destaque.

O   PRESIDENTE   DA   CÂMARA   MUNICIPAL   DE   SÃO
JOSÉ   DO   VALE   DO   RIO   PRETO

Faço   saber   que   a   Câmara   Municipal   resolveu   e   eu
promulgo  a  seguinte   RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido a Sra.   MARIA   DE   FÁTIMA   MACHADO
OLIVEIRA o Prêmio Bernadeth Madeira Dias de “Mulher   Destaque”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE   DA   PRESIDÊNCIA   DA   CÂMARA   MUNICIPAL
DE   SÃO   JOSÉ   DO   VALE   DO   RIO   PRETO, em   20   de
fevereiro de 2026.

MARCELO  RABELLO  NEVES
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.756,
DE 20 DE FEVEREIRO DE 2026.

Concede o Prêmio Bernadeth Madeira  Dias  de  Mulher
Destaque.

O   PRESIDENTE   DA   CÂMARA   MUNICIPAL   DE   SÃO
JOSÉ   DO   VALE   DO   RIO   PRETO

Faço   saber   que   a   Câmara   Municipal   resolveu   e   eu
promulgo  a  seguinte   RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido a Sra.   ZILEIDA   DE   FREITAS   ROCHA
o Prêmio Bernadeth Madeira Dias de “Mulher   Destaque”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE   DA   PRESIDÊNCIA   DA   CÂMARA   MUNICIPAL
DE   SÃO   JOSÉ   DO   VALE   DO   RIO   PRETO, em   20   de
fevereiro de 2026.

MARCELO  RABELLO  NEVES
Presidente
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RESOLUÇÃO Nº 1.757, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2026.

Concede o Prêmio Bernadeth Madeira Dias de Mulher   Destaque.

O   PRESIDENTE   DA   CÂMARA   MUNICIPAL   D  E SÃO   JOSÉ   DO   VALE   DO   RIO   PRETO

Faço   saber   que   a   Câmara   Municipal   resolveu   e   eu   promulgo   a   seguinte   RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido a Sra.   MARLENE   MARIA   DE   FREITAS   SILVA o Prêmio  Bernadeth  Madeira  Dias  de
“Mulher  Destaque”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE   DA   PRESIDÊNCIA   DA   CÂMARA   MUNICIPAL   DE   SÃO   JOSÉ   DO   VALE   DO   RIO   PRETO,
em  20  de  fevereiro  de  2026.

MARCELO   RABELLO   NEVES
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.758, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2026.

Concede o Prêmio Bernadeth Madeira Dias de Mulher   Destaque.

O   PRESIDENTE   DA   CÂMARA   MUNICIPAL   DE   SÃO   JOSÉ   DO   VALE   DO   RIO   PRETO

Faço   saber   que   a   Câmara   Municipal   resolveu   e   eu   promulgo   a   seguinte   RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido a Sra.   SÔNIA   NEVES   MORELLI   o   Prêmio   Bernadeth   Madeira   Dias   de “Mulher
Destaque”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE   DA   PRESIDÊNCIA   DA   CÂMARA   MUNICIPAL   DE   SÃO   JOSÉ   DO   VALE   DO   RIO   PRETO,
em  20  de  fevereiro   de   2026.

MARCELO   RABELLO   NEVES
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.759, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2026.

Concede o Prêmio Bernadeth Madeira Dias de Mulher   Destaque.

O   PRESIDENTE   DA   CÂMARA   MUNICIPAL   DE   SÃO   JOSÉ   DO   VALE   DO   RIO   PRETO

Faço   saber   que   a   Câmara   Municipal   resolveu   e   eu   promulgo   a   seguinte   RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido a Sra. ELENIR   RIBEIRO   DA   SILVA   PORTELLA o Prêmio  Bernadeth  Madeira  Dia s de
“Mulher   Destaque”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE   DA   PRESIDÊNCIA   DA   CÂMARA   MUNICIPAL DE   SÃO   JOSÉ   DO   VALE   DO   RIO   PRETO,
em  20  de  fevereiro  de   2026.

MARCELO   RABELLO   NEVES
Presidente
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ATA DE SESSÃO LEGISLATIVA

RESOLUÇÃO Nº 1.760, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2026.

Concede o Prêmio Bernadeth Madeira Dias de Mulher Destaque.

O   PRESIDENTE   DA   CÂMARA   MUNICIPAL   DE   SÃO   JOSÉ   DO   VALE   DO   RIO   PRETO

Faço   saber   que   a   Câmara   Municipal   resolveu   e  eu  promulgo   a   seguinte   RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido a Sra. GERALDA   ANACLETO   MEDEIROS o Prêmio  Bernadeth  Madeira  Dias de “Mulher
Destaque”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE   DA   PRESIDÊNCIA   DA   CÂMARA   MUNICIPAL   DE   SÃO   JOSÉ   DO   VALE   DO   RIO   PRETO,
em  20  de  fevereiro  de   2026.

MARCELO   RABELLO   NEVES
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.761, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2026.

Concede o Prêmio Bernadeth Madeira Dias de Mulher Destaque.

O   PRESIDENTE   DA   CÂMARA   MUNICIPAL   DE   SÃO   JOSÉ   DO   VALE   DO   RIO   PRETO

Faço   saber   que   a   Câmara   Municipal   resolveu   e   eu   promulgo   a   seguinte   RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido a Sra.   IVANE   RESENDE   DA   SILVA o Prêmio Bernadeth Madeira Dias de “Mulher   Destaque”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE   DA   PRESIDÊNCIA   DA   CÂMARA   MUNICIPAL   DE   SÃO   JOSÉ   DO   VALE   DO   RIO   PRETO,
em  20  de  fevereiro   de  2026.

MARCELO   RABELLO  NEVES
Presidente

Ata nº 08/26

Ata da Oitava Reunião Ordinária do Segundo Ano da Décima Legislatura da Câmara Municipal de São José do Vale do Rio
Preto, realizada aos dez dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e seis sob a presidência do Vereador Marcelo
Rabello Neves, com a presença dos Vereadores Adriano Martins de Oliveira, Jaqueline Hiat Dias, Jorge Antônio Moura de
Rezende, José Roberto Fonseca, Luis de Souza Teixeira, Marcos Antônio Machado e Raphael Branco dos Santos, que
assinaram o livro de presença e, havendo número legal, às dezesseis horas e quinze minutos, fazendo a invocação
regimental, deu início aos trabalhos. Ato inicial, o Presidente convidou o Vereador José Roberto para fazer a leitura do texto
da Bíblia Sagrada. A seguir, o Sr. Presidente solicitou que a Vereadora Jaqueline Hiat, Segunda Secretária, fizesse a leitura
da Ata da sessão realizada no dia cinco de fevereiro. Em seguida solicitou ao Vereador Marcos Machado, Primeiro
Secretário, que fizesse a leitura das matérias no Expediente, do qual constavam: Ofício GP nº 73/26, de protocolo nº 302/26
que informa o encaminhamento de Indicações aos setores competentes; Projeto de Resolução nº 277/26, de autoria do
Vereador Adriano Martins que concede o Prêmio Bernadeth Madeira à Sra. Elenir Ribeiro da Silva Portella; as Indicações
Legislativas: nº 265, 279, 281 e 297, 300 e 301/26, do Vereador Marcelo Neves; nº 289 a 296/26, do Vereador Marcos
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Machado; nº 278/26, do Vereador Adriano Martins; nº 299/26, da Vereadora Jaqueline Hiat; e nº 269 a 273, 282, 284 a 288 e
298/26, do Vereador Jorge Moura de Rezende; a Moção de Aplausos nº 268/26, de autoria do Vereador Marcos Machado
ao Sr. Bruno Pacheco Carvalho; e a Moção de Pesar nº 267/26, de autoria dos Srs. Vereadores aos Familiares da Sra. Barbara
Aparecida Neves da Silva. A seguir, não havendo oradores inscritos para a Fala do Expediente, passou-se a Ordem do Dia
com a votação das Indicações Legislativas que foram lidas na Sessão. Encerrada a Ordem do Dia e não havendo oradores
inscritos para as Explicações Pessoais, às dezesseis horas e vinte e nove minutos o Sr. Presidente deu por encerrada a
sessão, agradecendo a presença de todos, registrando a presença do ex-vereador Rubens de Carvalho, marcando a
próxima reunião ordinária para o próximo dia doze de fevereiro, às dezesseis horas quando estarão sendo analisados na
Ordem do Dia o Projeto de Lei nº 191/26 que cria o Fundo Municipal de Segurança e Ordem Pública, e o Projeto de
Resolução nº 277/26 que concede o Prêmio Bernadeth Madeira. E eu, Marcos Machado, Primeiro Secretário, para que tais
relatos integrem os anais desta Casa, mandei lavrar a presente Ata que, depois de lida e achada conforme, será assinada
por quem de direito. São José do Vale do Rio Preto, em dez de fevereiro de dois mil e vinte e seis. HAB.

EXTRATO

EXTRATO DO CONTRATO Nº 001/2026

INSTRUMENTO: Processo   administrativo  nº 85/2026;
PARTES: Câmara   Municipal  de  São  José  do  Vale  do  Rio  Preto – CNPJ 32.002.305/0001-29  e  a  empresa  INSTITUTO
BRASILEIRO  DE  ADMINISTRAÇÃO  MUNICIPAL, CNPJ 33.645.482/0001-96;
OBJETO: Serviço de assessoramento técnico em desenvolvimento institucional;
VIGÊNCIA: iniciando-se  em  12  de  fevereiro  de  2026  e  findando-se  em  11  de  fevereiro de 2027;
VALOR: R$ 6.200,00 (seis mil reais)  anuais;
PROGRAMA   DE   TRABALHO: 10.01.00.01.031.0001.2001.0000-3.3.90.39-99;
DATA   DA   ASSINATURA:  12  de  fevereiro  de  2026

Emanuel   Rampini
Diretor  Geral

Matrícula: 310-1


